

Proces verbal
al ședinței Comisiei de validare a candidaturilor depuse pentru Adunarea
Generală Electivă a Baroului Suceava și a Casei de Asigurări a Avocaților
Filiala Suceava

din data de 29.10.2021,

Ședința se desfășoară la sediul Baroului Suceava și începe la ora 12 – 29.10.2021.

Sunt prezenți membrii Comisiei: av. Maxim Flavius, Av. Ionescu Viviana, av. Ciutac Brîndușa, av. Ciutac Ioan și av. Maerean Cătălin.

Comisia desemnează în calitate de Președinte pe doamna avocat Ionescu Viviana.

Președintele Comisiei declară deschisă ședința.

Ordinea de zi este următoarea:

- examinarea dosarelor depuse de candidați în scopul validării sau invalidării candidaturilor;
- examinarea registrului special în care au fost înscrise candidaturile precum și a dosarelor profesionale ale fiecărui candidat puse la dispoziție de Consiliul Baroului;
- punerea în discuție a cererii de retragere a candidaturii formulată de doamna avocat Tomniuc Oana, candidat pentru Comisia de Cenzori a Baroului Suceava;
- afișarea procesului verbal de validare a candidaturilor la sediul Baroului Suceava.

Nu sunt propuneri de completare a ordinii de zi.

Comisia ia act de retragerea candidaturii doamnei avocat Tomniuc Oana.

Comisia constată că nu s-au formulat opoziții după afișarea listelor de candidați cu privire la candidaturile depuse.

Analizând fiecare candidatură raportat la dispozițiile legale, statutare și la Regulamentul de desfășurare a Adunărilor Generale din cadrul Baroului Suceava privind condițiile de eligibilitate Comisia constată că acestea sunt îndeplinite de toți candidații.

Astfel, Comisia validează:

Candidatura domnului avocat **Mihai Liviu pentru funcția de Decan al Baroului Suceava;**

Candidaturile domnilor avocați: **Antonovici Mihaela, Ciubotaru Aurelia, Crăciunescu Corneliu-Cezar, Gorea Ariadna, Hrib Ancuța, Ionaș Sînziana, Ostaficiuc Laurean, Rusu Sorin, Solcanu Simona, Ștreangă Mihai, Tîrnovan Oana, Voronca Bogdan pentru funcția de consilier în Consiliul Baroului Suceava.**

Candidaturile domnilor avocați: **Bujdei Leonte Ionuț, Puiu Daniela, Rusu Cristian, Tănasă Leonard, Tîrnovan Oana, Vargan Viorica pentru componența Comisiei de disciplină.**

Candidaturile domnilor avocați: **Florișteanu Mihaela, Sofroni Sebastien, Stolericiu Simona pentru componența Comisiei de Cenzori.**

Candidaturile domnilor avocați: **Dascălu Mirabela, Lițu Nicoleta, Macovei Nicoleta, Ursărescu Ioan, Vargan Lidia Viorica pentru Consiliul de Administrație al Filialei Suceava a CAA.**

Candidaturile domnilor avocați: **Brădățan Laura, Burciu Oana, Simireanu Timinschi Serenela pentru componența Comisiei de Cenzori a Filialei Suceava a CAA.**

Prezentul proces verbal va fi afișat la sediul Baroului Suceava iar contestațiile împotriva deciziilor cuprinse în procesul verbal al Comisiei de Validare vor putea fi depuse în termen de 24 de ore de la afișare conform disp. art. 8 pct. 8.7 din Regulament de desfășurare a Adunărilor Generale din cadrul Baroului Suceava la secretariatul Baroului Suceava sau la adresa de mail contact@baroul-suceava.ro.

Ședința Comisiei de Validare s-a încheiat la ora 12:45.

Membrii Comisiei de Validare

av. Maxim Flavius

Av. Ionescu Viviana

av. Ciutac Brîndușa

av. Ciutac Ioan

av. Maerean Cătălin